2.

3.

4,

matematik 1

igleminin sonucu kagtir?

o-i p-2

alb li¢ basamakl bir dogal sayidir.
abb=91.a+2b

olduduna gdre, a + b toplami kagtir?

A)S B)7 C)9

D) 10 E) 11

x ve y pozitif tamsayilar oimak lizere,

—+y=28
Buna gbre, x + y toplaminin en biiylik dederi kagtir?

A)72 B) 75 C)79 D) 84 E) 87

x ve y sifirdan farkli rakamiar olmak tzere,
-y _1
x-y 2
Buna gbre, x + y toplami kagtir?

A5 B)6 C)7 D) 8 E) 11

E) —}—g

karekok
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5 a=——2—§-, b=—2z-, c=-4L
- 24 29 44
olduguna gére, a, b, ¢ arasindaki siralama agagida-
kilerden hangisidir?
A)c<a<b Byc<b<a
C)b<a<c D)b<c<a
E)a<b<c
6. x, v,z e R olmak iizere,
Xy<o
¥z <0
3
y{z-y)>0

egitsizliklerini saglayan x, y, z degerlerinin siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

A)x<y<z B)yx<z<y Cly<z<x
Dyz<x<y E)yz<y<x
7. =7:(-0,7) + (-0,07) : (0,007)
igleminin sonucu kagtir?
A) -20 B) -10 C)o D) 10 E) 20
. _Oil isleminin sonucu kagtir?
A)0,9 B) 0,91 C)0,99 D) 9,9 E) 10,9



10.

11.

12.

13.

x > 0 olmak lizere,
x — 3 ve x + 2 sayilarinin geometrik ortalamasi 6 dir.

Buna gbre, x kagtir?

A)6 B)7 C)8 D) 9 E) 10
X+3 A B
= +
x2-2x-8 X-4 x+2
olduguna gére, A.B carpim: kagtir?
Z A _L 1 1
A) 12 B) 36 C) 36 D) 12 E) 6

Bir dogal sayinin sagina 0 konularak basamak sayist bir
artiriliyor.

Olusan say, ilk sayidan 387 fazla olduguna gore, ilk
sayinin rakamlan toplami kagtir?
AT B) 8 C)9

D) 10 E) 12

4 yanhgin bir dogruyu gétiirdigi 120 soruluk bir sinav-
da Umit, tim sorular yanitlamigtir.

Umit’in 51,25 neti olduguna gére, kag soruyu yanhs
cevaplamistir?
A) 40 B) 41 C) 42

D) 52 E) 55

Her giin esit sayida malin dretildigi fabrikanin stogunda
2 ton mal bulunmaktadir. Bu fabrikanin stodu, uretime
bagladiktan 6 giin sonra 16 ton oluyor.

Fabrikanin stogunun 30 tona ulagmasi igin fabrika-
da kag giin daha liretim yapilmasi gerekir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

Tuz orani % 11 olan a gram karisima, tuz oram % 17
olan b gram karnigim ilave ediliyor.
Olusan kangimin tuz orani %15 olduguna gdre, b
orani kagtir? a
A1 B)2 c)3 D) 4 E)5
Firuze, bir isi normal galisma hizi ile 22 giinde bitirebili-
yor.
Eger Firuze, giinliik caligma hizini 6gleden 6nce %40
artinp, 6gleden sonra %20 azaltirsa ayni isi kag giin-
de bitirebilir? (Firuze'nin égleden 6nceki ve &gleden sonraki
galigma streleri birbirine esittir.)
A5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
X, ¥, z birer reel (gergel) say olmak lizere,
X=2(y+2Z)—(x=-2y+2)
isleminin sonucu agagidakilerden hangisine egittir?
A) x B)y C)z D)2y E)-3z
f dogrusal bir fonksiyon olmak (izere,
f(2)=7
'(16)=5
olduguna gore, f(9) degeri kagtir?
A) 24 B) 28 C) 32 D) 36 E) 40
a reel sayi olmak lzere,
x-5=a
denkiemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
_A)5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15



Yandaki tabloda A = {a, b, ¢, d, e}
kiimesinde tanimh @ iglemi veril-
mistir.

Buna gére, ® igleminin yutan eleman agagidakiler-
den hangisidir?

Ae B) d C)c D)b E)a
20. M ve N birer kiime olmak Uzere,
s(M) = 3.s(N)
=
s(N\M)=3 2
)
sMnAN)=4 E
Buna gére, s(M \ N) kagtir?
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
AB // KD
EF // CD
Pt
210¢ M(EFK) =110°
Py
m(BCD) = 210°
Yukanda verilenlere gore, m(A/B\C) =x kag derecgdir?
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140
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22,

23.

24,

A [CA] L [CB]
JKB| = [KA]
|CK] = 2 birim

K ¥
IAC| = /7 birim
B X o4

Yukarida verilenlere gére, |BC| = x kag birimdir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
A ABC Ucgeninde
[DE] // [BC)
P
A(ADE) = A(BCED)
D, £ IDE| = 4v2 cm
B X [o]

Yukarida verilenlere gore, |BC| = x kag cm dir?

A8 B) 8v3 C) 10 D)10vV3  E)12
D ¢ ABCD paralelkenar
X Py Py
m(ADK) = m(KDC)
8 |AD| = 8 cm
KBl =5cm
A K.5 B

Yukarida verilenlere gore, ABCD paralelkenarinin
cevresi kag cm dir?

A) 42 B) 40 C)38 D) 36 E) 34



25, D ABCD karesinde
[FD] L [FR]
3 |AF| = 3 birim
[FB| = 1 birim
.
1
B R X Cc

Yukarida verilenlere gére, |RC| = x kag birimdir?

3 5 7 p) 1 gy 13
A 4 B) 4 © 4 ) 4 ) 4
26. D O merkezli yanm
¢emberde
o
|AD] = |AQ| = [EC]|
A H e} B Cc

Yukanida verilenlere gore, m(A/D\C) = o kag derecedir?

A) 140 B) 120 C) 115 D) 110 E) 100

ABCD kare ve
ACE, B merkezli
gemberin yayidir.

A B

Yukarida verilen gekilde, tarali alanlar birbirine esit
oiduguna gére, m(C/B\E) kag derecedir? (z = 3 alinacak)

A) 20 B) 30 C)40 D) 50 E) 60

karekok
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28. Koordinat diizleminde;
dy: 2x~3y—-14=0
dy x+y-10=0
d3: ax+(@—-2)y+6=0
dogru denklemleri verilmistir.

d, d,d, dogrulari ayn noktada kesistiklerine gore,

a kagtir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1
29. Ay [BA] L [CA]
A(0,6v3) A0, 6/3)
B(-a, 0)
C(3a, 0)
Ba0) |0 CRao)

Dik koordinat sisteminde verilen BAC dik {icgeninin
alani kag birimkaredir?

A) 1443 B) 723 C) 3612
D) 32v2 E) 163
30. £ Sekildeki ABCD ve
ADEF es kareleri dik
kesismektedir.
F
IAB] = 4 birim
\ ICG| = |BG|
D c
N
A 4 B
Buna gére, |FG| = x kag birimdir?
A)2/10 B)6 C)42 D)TV2  E)2v6



matematik 2

1. fx)= 3 - 1o|mak lizere,

f(a) A f(b) = (fof)(a - b)
bigiminde A iglemi tanimlaniyor.
Buna gbre, f(2) A f(0) igleminin sonucu kagtir?

D) 12

C)5 E) 14

A)3 B) 4

1 1), 1
2. (2+;——;—2—)(1—;2—)

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangisine

esittir?
2a-1 1 1
A B) — C)——
) a-1 )a+1 )a—1
D)1—2a E) 2a
a-1 a+1

3. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) sin®17° + cos™17° = 1
B) sin160° = sin20°
C) c08220° = —c0s40°
D) tan310° = ~tan50°
E) cot200° = —cot20°

karekok
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A= {4, -2, 0, 2, 4} kimesi veriliyor.

Asagidakilerden hangisi A dan A ya tarumlt bir fonk-
siyon olabilir?
A fx)=x+1 By f(x)=x-1
C)fx)=—x+1 D) f(x) = —x

E) f(x) = 2x

A=sin(5x—%)+cos(5x—7n)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) —2sinbx B) —2cos5x c)o

D) 2cos5x E) 2sin5x

tanx = 1 + 20cotx

olduguna gore,tanx in degeri agagidakilerden han-
gisi olabilir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E) 10



A B ABCD kare 10.
IAE| = |EF| = [FG] = |GD|

E o~
m(FCG) = x

F

G

X
D C

Yukarida verilenlere gére, tanx kagtir?

2 1 4 2 3
A) = B)— C)— D)= E) -
) 5 ) 3 ) 9 ) 3 ) r
=
~3-2a, 1 sayisinin reel kismi kagtir? < 1
-0 A+ R
£
A)1 B) 2 c)3 D)4 E)5
Ay Yanday = Ioga(x +b)
: y = log4(x + b) egrisi verilmistir.
5/;7//// X
Buna gbre, a" degderi kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Yandaki sekilde {ig-
gen ve gember (ize-
rinde ofan 9 nokta
gosterilmistir.

Buna gére, bu noktalardan segilen birinin hem Ug-
gen hem de gember lizerinde olma olasith§i kagtir?
3 2 1 1 1

A) = B)= C)— D) — E)—
) 2 )3 )2 )3 ) 2

1. (x- 2y)8 ifadesinin x in azalan kuvvetlerine gére agi-
limi yapildiginda bagtan 5. terimin katsayisi asagi-
dakilerden hangisine esit olur?

A) 1120 B) 870 C) 400 D)-860 E)-1992
3—nntl, n tek ise
12. Genel terimi, a, =
2n+1 .
, ngiftise

seklinde verilen (an) dizisinde a +ta +a degeri kag-
tir?

17
C) -~
)4

55
12

8 1" 59
A)— B) — D E) ~—
)3 )3 ) )12



3 -1
13. Ay 16. A=[0 2],B=[2 4)

matrisieri C.A = B + C denklemini saglyorsa C mat-
risi agagidakilerden hangisidir?

Y V Y g o]

= A 8] s 1
Sekilde grafi'gi veril‘ep y = f(x) fonksiyonu agagidaki- D) r 3} E) [1 3]
ferden hangisi olabilir? 5 1
A) f(x) = cos|x| B) f(x) = |sinx| + 1
C) f(x) = |cosx| D) f(x) = |sinx|

E) f(x) = jcosx] + X

4,
17. y=(4x- 2)° esitligi igin —3—3-’4— asagidakilerden hangi-
X

sine egittir?
= A) 61.4% (4x - 2)° B) 51.41(4x — 2)
3 C) 51.4" (4x - 2 Bl(4x - 2)°
g ) 51.47.(4x - 2) D) 6Y(4x — 2)
= 3
14. lim [(x2 _ 6x +9).sin—" ] degeri kagtir? E) 5l.4".(4x - 2)
X3 3-x
A) -1 B)O C)1
D) o ~ E) limiti yoktur.
18. Ay Yanda grafigi verilen
f(x) fonksiyonu aga-
gwdakilerden hangisi
1 olabilir?
y =f(x)
—>X
11/ 1
15. fx) = y—4 + Ix=1| /-1
fonksiyonunun sirekli oldugu aralik agagidakiler-
den hangisidir? A) f(x) = x=1 B) f(x) = x+1 C) f(x) = 2x-4
2x -1 x-1 x—1
A)R~[-3, 5] B) (-3, 5) C)[-3. 8]
D) f(x) = 2x+3 E) f(x) = x-1
D)R E)R - (-3, 5) X+1 x+1

237



i3

19. | cotx.cosec?x dx integralinin degeri kagtir?
nl6
4 1 1 2 4
A-Z B4 0~ Dp<£ pi
) 3 ) 3 ) 3 ) 3 ) 3

20. f(x) = x*-4x + 9 parabolii, x ekseni, y ekseni ve
x = 4 dogrusu arasinda kalan alan kag¢ birimkaredir?

o3t

37
cy=2L
)4

SE
5 7

karekok

21. m(BAH) = m(CAH)
[AH] L [DC]

[HK] // [AB]

[HK| = 4 birim

|AB| = 15 birim

B
Yukarida verilenlere goére, [AC| = x kag birimdir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
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22,

23.

24,

ABC ucgen

m(BAC) = 75°
m(ACB) = 45°
IAC| = 6v2 cm

45¢
B C

Yukarida verilenlere gére, |AB| = x kag¢ cm dir?

A)4/3  B)s C)3v2 D)4 E) 2V3

[AC] L [DK]
[BC] L [BA]
[BH] L [AC]
IAC| = |AD|
m(BCA) = 75°
m(ACD) = 75°
IBH] = 2 birim

Cc D

Yukarida verilenlere gére, |AK| = x kag birimdir?

A) 2 B)2v3 C)4 D)6 E) 443

ABCD paralelkenar
15 B
0 [AK] aglortay
[KH] 1L [BC]
IDK]| = 2|KC]
|AB} = 15 birim
JKH} = 4 birim

4 $\H

D K C

Yukarida verilenlere gére, A(ABCD) kag birimkare-
dir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120 E) 140



25, g B CveE dogrusal

/ , [ACIY/[DE]
D c

[EB] L [AB]
A 8 * B

JAB} = 8 cm
|BCj =4 cm
[CE] =3 cm

Yukanda verilenlere gére, ABCD dortgeninin alani
ka¢g cm’ dir?

A) 28 B) 24 C) 20 D) 18 E) 16

O merkezli gember-
de

{BD] L [AC]

D [AC] ~ [BD] = {K}
|AB| = 8 birim
|DC] = 3+/3 birim

26. A
BZ FK
l

C

karekok

Yukarida verilenlere gore, % orani kagtir?

A) V3 B) 2v/3 C)3 D)3/3 E)4

27.

O merkezli gember-
de A, B ve D tedet
noktalandir.

|AC] =3 cm
|BE| = 12 cm

A e} B

Yukarida verilenlere gore, tarali alan kag cm? dir?

A) 40 ~ 61 B) 50 — 2 C) 80 — 12

D) 90 — 18x E) 120 - 4n
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28. Analitik diizlemde y = x + 1,y = 2 ve x = 0 dogrulari
arasinda kalan bolgenin y ekseni etrafinda 180°
déndurilmesiyle elde edilen geklin hacmi kag birim-

kliptir?
A X By~ o~ [p) E) -~
) 2 ) 3 ) 4 ) 6 ) 12
29. o c ABCD  dikddrtgeni
-~ icinde [DE] L [EC] ola-
....... cak sekilde E noktalan
e g Dbulunuyor.
@ IAB| = 12 cm
Cl=
A > B |BC| =8 cm

Yukarida verilenlere gore, E noktasinin [CD] ye uzak-
Iiginin en biiyiik oldugu durumda, A(DAEC) kag cm’
dir?

A) 48 B)244/3 C)36 D) 1243 E)24

30.

2r

Sekildeki taban yangap! r birim, yiiksek!igi 20 birim olan
bir dik silindir su ile doludur.

Taban aynitian r birim ve 2r birim olan bir dikdért-
genler prizmasinin silindirdeki suyun tamamin ala-
bilmesi igin yliksekligi en az kag birim olmahdir?

A) 51 B)10x  C)15x  D)20n  E)25n



2
A..

%

Cevap Anahtart

i b

C|A|D|C|E|C|D|D|[B|D|C|C|B[B|C|ICIE[C|C|AID|A|B|CIBIA[DIC
' i ‘ D D E CIEIC|DJAIA|CID|Cc]D]¢C

18/19/20/21/22(23/24/25/26]27/28]29[30
DIB|CID|C|DIB[A|B|CIC|DIBIEl[AlCIC

[Ejc|BlclAlEIAIBIDIEIBIC]|B|IE[AITIR|A|EE|BIAIB|B

A

Deneme 15 (DiC|C|B|C|B|E|c|B|[c|[B|A[B|B|[C|[B|{B|D|D|[BIATD|E|A|C|D|C|E|BR

N o

4|5]6]7]8]910[11]12]13]14]15]16[17[18]19]20]21]22]23[24]25]26]27[28]29]30

B|B|C|C|C|D|A|D|E|B|A|E|E|B|D|E|D|A[BIC|CIAIEIE|B|A[D|BID

Matematik

Dehefng 1 N
Deneme 23
Deneme 24 [A[A|C[E
Deneme 25
Dené‘r\\t;;‘zs
Dendmie 2
Deneme 28

BIEICIDID|A|ICIDIB

E[EID|BIB|BlE[BIBICIA[B[A[E|BID[C|B[E

.

A
D

Deneme 33 [C|B[D|D|[B|C|[D|D|C|D{A|B|[B|{B]JE|C|[C|E|[B|E|D|A|C|E|B|E|B|A|D]|E

i

| 5]6|7|8]|9/10{11/12/13/14]15[16]17]18[19]20[21]22[23[24]25]26]27]28(2930]

DD(EBADECAEEDEDBCDADEBBBDCCCDC

JCICIEJAIE|BICIDIE{DID

72

BIC|IE|E|B[E|E|CID/c|BID|B/DIB|B|C[C|C|D ED[B
3

clalBlEJE|CIC|BIBIAICID|[A[B|CIBICIEID|E|E|B|B[A[C|C[C
Deneme 35 ADAEABBABBCECCDEECEAEBCCDE[EB|A|D

w
<C
o
tw
<C
L
o
w
<C
@
[
[a]
<C
[21]
<
[}
<
o
(8}
<
Q
o
&
[FE]
<
w
(&)
<
<
w

E|C{D[A[E|C[A[E|A|C|B|A|B[EJA[C|B|E|D|C|C|B|C]E|C|B|B|AA

ISQnemé 31 ;
Deneme 32 \DIEIC DID|CIBIDID|ICIDIEIBEIBIE|DIBIE

Déneme 29 |D |
Deneme 30




Cevap Anahtart

EEE--EI-EIEIEIE--

CICIA[P]

_Deneme 32
ﬂﬂ--ﬂ-ﬂ-ﬂg-ﬂgﬂ




